# 央行发布《银行卡清算机构管理办法》

# 一周财圈

⊙数说

### 6.8%

 显低于预期,出口可能继续 面临下行压力。

据此,论文对 2016 年我国宏观经济年度指标预测进行了更新,在维持对 2016 年全年 GDP 增速为 6.8% 的基准预测不变的同时,将固定资产投资增速预测上调为11.0%,出口增速预测下调至-1.0%,CPI涨幅预测上调为2.4%。

——《金融时报》

1 周年

昨日迎来沪指 5178 点一周年。2015 年 6 月 12 日,沪 指最高触及 5178.19 点,就 在市场陷入兴奋与疯狂之时, 这场始于 2014 年中旬的"大 牛市"在这一点位戛然而止, 股指随即掉头向下,并引发融 资崩盘,大调整由此开始。千 股跌停,干股涨停,去杠杆、熔 断、国家队……过去的一年, 这些词汇深刻地烙在股民脑

---《钱江晚报》

### ⊙关键词

# 清算机构牌照

今后,在中国将会出现越来越多的"银联"同台竞争。昨日,央行发布《银行卡清算机构管理办法》,正式开闸银行卡清算机构牌照。

此前,在中国境内仅有 银联一家持照经营的银行卡 清算机构,也正因如此,中国 银联经常被看做行业垄断。 去年4月份,国务院下发《国 务院关于实施银行卡清算机 构准人管理的决定》,从2015 年6月1日,符合要求的机 构可申请"银行卡清算业务 许可证",在中国境内从事银 行卡清算。日前央行发布的 《办法》,则为上述《决定》的 具体实施细则。

---《北京晨报》

## 暴风集团并购 重组被叫停

暴风计划以10.8亿元 收购稻草熊影业60%股权, 证监会日前发布公告称,暴 风集团发行股份购买资产 未获通过。证监会表示,标 的公司盈利能力具有较大 不确定性,不符合相关规 定。对此,有分析人士指出,证监会在这个时机,对典型案例做出否决安排,是对其此前政策的一种延续,是在清晰地释放信号。影视、游戏、VR 三个行业要降温,涉及三个行业的并购要谨慎从严。

---《北京青年报》



# 国泰君安证券山东分公司 2016 年中期策略报告会 18 日在临沂举办

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习)2016 年是中国经济 改革转型的关键之年,供给侧 改革、财政政策加码和实际利率改善能否扭转中国经济的 颓势?周期复兴的势头是否可以延续?中国经济基本面的复苏能否延续?中国 A 股纳人 MSCI、深港通等事件是否有助于下半年行情的复苏?投资

者如何把握下半年的投资机

为帮助投资者答疑解惑, 国泰君安证券山东分公司将于6月18日(本周六)在临沂举办"守得云开见月明——2016年山东分公司中期策略报告会",特邀"第一财经""金牛""水晶球""新财富"最佳分析师评选中获得大满贯的国 泰君安研究所豪华分析师团队,与到场嘉宾共同探讨2016年下半年的市场走势和投资策略,全方位解读宏观经济形势、把握市场趋势和投资策略,对市场最为关注的热点板块方面带来的投资机会进行深入而详细地剖析。

国泰君安证券提醒,鉴于计划参加本次盛会的嘉宾较

多,请投资者务必提前报名,以保证参加会议的坐席。投资者可联系客户经理进行报名,或致电国泰君安证券临沂沂蒙路营业部,电话:8321515。



网址: wsdly.gtja.com

"走进交行,感受温馨"

# 交通银行启动服务明星评选活动

本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 张志军)6 月1日至10月31日,交通银行第四届"走进交行,感受温馨"大型服务明星评选活动又开始啦,请为您喜爱的服务明星投上宝贵的一票吧。

据了解,此次活动的投票期限为6月1日至10月15日,活动期间关注"交通银行

山东省分行"为信号: bocomsd,关注后,回复"投票"进入投票专区,选择分行及候选人,点击"投我一票"按钮即可投票。每个微信号每天限投1次,每次勾选不多于5人,且不少于1人。

另外,活动期间,客户还可至交通银行临沂分行任意 一级网点进行现场投票。也可 通过电脑,参与网络投票,网络投票每个 IP 地址每天限投1次,每次勾选不多于5人,且不少于1人,违反投票数量规定将视为无效票。

投票环节结束后,10月 15日-10月31日将进人现场评选环节,更多活动详情可咨询交行临沂分行,咨询电话:8960027,8960089,8962796。





积极学习讨论,树立先进典型

# 蒙阴农商行开展"两学一做"学习教育活动

本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 李太玉)为 推动全面从严治党向基层延伸,进一步凝聚力量、激发干劲,为创建一流金融机构提供坚强的政治、思想和组织保证,蒙阴农商行认真组织开展"两学一做"学习教育活动。

加强领导,强化落实。行总部成立以党委书记为组长,其他党委成员为副组长、部分党员为成员的活动领导小组,负责此次学习活动的组织领导工作。各党支部书记是"两学一做"学习教育的第一责任

人,要认真组织、周密安排,确保学习教育取得实实在在的效果。各党支部根据本单位工作实际,按照严谨细致、切实可行、简便有效的原则,制定本单位学习教育工作方案。

形式多样,长效开展。采用 个人自学和集体学、创新方式 用绕专题学习讨论、创新方式 讲党课,树先进典型等形式,紧 密联系经营管理,改革发展实 际和党组织、党员队伍情况,用 好日常教育途径和方式,进一 步规范和落实党员组织关系。 增强制度的刚性约束,推动党 员教育经常化、组织生活正常化、作用发挥常态化。

学做结合,务求实效。把学习教育与推动工作紧密结合,紧密联系农商行实际,抓好"四个结合"。一是把学习教育与提升核心竞争力紧密结合起来,引导党员干部牢固树立和自觉践行新发展理念,提高适应,把是经济新常态的能力,提升风险防控水平,提高适可持续发展能力。二是把学习教育与持续发展,提升干部队伍凝聚力,战斗力。三是把学习教育与提升队伍素

质、抓好教育培训工作紧密结合起来,使全体党员率先做到情系三农、团结奋进、业务精通、遵规守纪。四是把学习教育与营造良好氛围相结合,利用内外部宣传媒体,对于"两学一做"学习教育中涌现出的好做法及时总结,对先进典型和事迹及时宣传,营造开展学习教育的良好氛围。



⊙深度

## 各路资本争相 "插足"旅游经济

楼市告别黄金时代、传统商业 遭遇电商挑战、汽车行业毛利率大 降……当人们正在努力寻找下一 个经济增长点时,旅游业成为新的 投资热点,敏锐的投资人已经瞄上 了旅游市场。

近日,国家旅游局发布的《2015年全国旅游业投资报告》显示,去年旅游业共完成投资10072亿元,同比增长42%。今年预计将达到1.25万亿元,到2020年将增至2万亿元。上海华美顾问机构首席知识官、高级经济师赵焕焱介绍说:"中国改革开放30年的旅游投资总额约为8000亿元,只是2015年一年的旅游投资,已经超过1979-2009年30年的总和。"赵焕焱表示,继房地产作为经济发展引擎之后,旅游业投资有取而代之之势

资本的嗅觉是最灵敏的,面对旅游业快速增长的"大蛋糕",不少资本已经闻风而动。2014年,中国安邦保险集团就以19.5亿美元收购纽约著名的华尔道夫酒店;2015年复星集团以9.58亿欧元收购地中海俱乐部。今年上半年,安邦又"插足"万豪收购喜达屋案。

而互联网三巨头更是早早布局旅游市场,BAT的投资主要瞄准在线旅游市场。比如,百度牵手携程,去哪儿,腾讯注资同程,阿里投资在路上,穷游网,途牛曾获百度和京东的投资等。

——《羊城晚报》 记者 邵明习 整理



每月固定投资 平滑投资成本

# 建行"积存金" 100 元即可投资黄金

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 刘倩)近日,建行贵金属业务家族增添了一位新成员——个人黄金积存,也就是"积存金"业务。据介绍,只要你预先确定好每月买人的黄金金额,最低只需要 100 元,就可以参与黄金投资了

对普通上班族来讲,做投资最大的麻烦就是没太多时间和精力去研究。投资建行"积存金",不需要投资者动手、动脑,银行会每天自动替你购买,日积月累,养成良好的理财习惯。建行"积存金"投资门槛很低,每月最低100元就能投资。而当用户急需用钱时,可将积存起来的黄金通过建行手机银行、网上银行等渠道,部分或全部赎回,赎回的资金将实时转回资金账

据悉,建行"积存金"在投资者确定好购买金额后,会将资金平均分配到次月的每一个交易日。这样一来,每日购买等额黄金,无需关注金价涨跌,价高少买、价低多买,最终实现风险分散、平滑成本的效果。

如果用户想要持有一些实物 黄金,也没必要去各家金店,只用 去营业网点申请将积存下来的黄 金变现为实物金就可以了。当然, 建行"积存金"购买也非常方便。只 要在建行网点开通了证券交易功 能,通过手机银行,网上银行等渠 道就能直接签约,轻松便捷。

详询建行临沂分行各网点,咨询电话:8055335。

